
 

 

○会長挨拶○ 

 農業委員会だよりを発行するにあたり、ご挨拶を申し上げます。日頃より農家の皆様には

農業委員会の活動にご理解とご協力を賜り感謝申し上げます。今年３月の農業委員会選挙に

おいて当選することができました。誠に有難うございました。当委員会は、公選委員１２名、

推薦委員５名の１７名で活動しております。その中で会長に選任され、その責任の重さを痛

感しております。 

さて、当委員会として２つ大きな問題があります。１つ目は、農業従事者の高齢化や後継

者不足等による遊休農地の増加であります。対策として、過去３年間、白子の特産品である

玉葱を栽培してみました。一定の成果はあったと思いますが、今後どんな物が白子町の遊休

農地解消に役立つのか、皆で考えていこうと思っております。 

 ２つ目は、婚活であります。難しいことではありますが、後継者不足の解消にもつながる

と思いますので、皆様に良い考えがあればお聞かせいただきたいと思います。 

どうぞよろしくお願い申し上げます。 

白子町農業委員会 会長 石井秀明  

○地域農業の未来を開く活動を○ 

 「農業委員会って何？」「農業委員って何をする人？」。近年は、農家でも農業委員会の存

在や農業委員の仕事を理解していない方が多くなっているように思えます。農業委員会は農

地法に基づき、農地を守る組織であり、地域の農業を振興する責務を担っています。古くか

ら農地は、生産手段であると共に大切な財産でありましたが、時代が移りバブル経済期のよ

うな土地神話は崩壊し、農地の価値は極端に下落してしまいました。農業経営も、後継者や

担い手の減少で耕作放棄地や遊休農地の増加が目立ち、その対策も農政の新たな課題となっ

ています。 

 今こそ農業委員会、委員の皆さんの出番であり、活躍の時であると思います。風評とは恐

ろしいもので、イメージや空気で社会を変えてしまうこともあります。中でも、農業はいろ

いろな農業形態があるにもかかわらず、十把一絡げにして３Ｋ産業の烙印が押されているよ

うですが、決してそうではありません。白子町内でも販売額３０００万円以上の農業者が多

くおり、また、時間に制約されずゆとりを持って楽しく経営をしている農業者も少なくあり

ません。サラリーマンの良い面と農業の悪い面の比較でなく、農業の良さを見出し、人それ

ぞれの個性に合わせた農業を目指していくべきではないでしょうか。 

 町の農業委員会は他町村に先駆け、議会の理解をいただき、女性委員２名の加わった構成

となり、女性目線からの活動も期待されております。 

「農業を成長産業へ」と国を挙げて施策が講じられている今こそ、存在感のある委員会、

実践する委員として、その活動が地域農業の明るい未来を大きく開いていくことを期待する

ものです。 
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○新任農業委員研修会に参加して○ 
 平成２７年７月、千葉市で開催された新任農業委員研修会に、白子町から５名が参加しま

した。農地制度、農地法、転用、農地の賃貸、耕作放棄地等の定義、農業委員会制度改革を

めぐる情勢と情報活動についての話を聞き、現在の農業を取り巻く厳しい状況の中で、農業

委員としての役割、活動の重要性を改めて感じた研修でした。 

                        白子町農業委員 吉野定子  

○委員会活動紹介○ 
農業委員会では、前委員会委員が耕作放棄地解 

消活動の一環として取り組んでいた、五井地先の

20a の玉葱畑の栽培管理に努め、5 月下旬に収穫

を行いました。収穫した玉葱を第 21 回南白亀川

イカダのぼり大会参加者に配付しようと万全の

注意をはらい保管に努め、参加 73 チームへ 1 箱

ずつ（5㎏）無償配付することができました。現

在、来年に向けての耕作放棄地解消活動の作物を

検討しています。また、町農業委員会もイカダの

ぼり大会に参加し、一昨年の G1 レース第 4 位以

上を目指しましたが、本年は第 11位という結果に終わりました。 

白子町農業委員 大多和正夫  

○農業委員の紹介及び抱負○    ※会長職務代理者以降は議席番号順 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【会長】 

石井 秀明（公選）     関  「白子町の農地を守るために努力をしていきます。」 

【会長職務代理者】 

齊藤  俊（公選）    浜 宿 「農地を守り、農業発展のために頑張ります。」 

【委員】 

吉野 定子（議会推薦）  幸 治 「女性委員として何か役に立ちたいと思います。」 

石田 勝一（公選）    牛 込 「農地の利用集積斡旋に努力したいと思います。」 

野口 文彌（土地改良推薦）福 島 「優良農地を守るため活動して行きます。」 

𠮷原  均（公選）    剃 金 「優良農地を守り、地域の農業環境の保全に力を発揮したい。」 

高橋 正和（公選）    福 島 「元気な農業農村を目指して農業委員の職責を果たします。」 

北田 百人（公選）    南日当 「親子を対象に種蒔から収穫までの一貫した食育活動。」 

齋藤 重雄（公選）    北高根 「新人の農業委員です。職務遂行に努めます。」 

大多和正夫（公選）     関  「定年帰農者を含めた多様な担い手を応援します。」 

緑川  進（公選）    古 所 「良い勉強の場を得られた事に感謝して頑張ろうと思います。」 

田邉 正也（農協推薦）  浜 宿 「未来に向け子供達に農業農村文化の大切さを伝えよう。」 

片岡  茂（共済推薦）  五 井 「農家の事を考えて行動し、白子町農業の発展に貢献します。」 

御園  弥（公選）    中 里 「公平適正な委員活動に留意します。」 

吉井  実（公選）    牛 込 「兼業農家目線で委員会に携わって行きたいです。」 

田邉 淳子（議会推薦）  五 井 「農地と農業を守る責任感を持ち頑張っていきたい。」 

渡邉 秀生（公選）    古 所 「公選委員としての自覚を忘れず活動したいと思います。」 

 

農地に関する相談は、農業委員会で受け付けています。 連絡先 白子町農業委員会 TEL（３３）２１１５ 

懸命にオールを漕ぐ白子町農業委員会号 


